

# 今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.5.16 星期二 读者热线: 96706



## 聊城旅游行业争创文明城市提名城市工作会议召开

# 擦亮城市发展窗口，诠释城市文明内涵



本报聊城5月15日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 15日,全市旅游行业争创全国文明城市提名城市工作会议暨旅游行业协会会员大会召开,会上就旅游行业争创国家文明城市的工作和任务进行部署,并对优秀旅游企业及个人进行表彰。

记者了解到,近年来,聊城市委、市政府高度重视旅游业发展,把旅游产业作为国民经济的战略性支柱产业和人民群众更加满意的现代服务业来培育,产业建设体系基本完整,旅游基础设施日趋完善,城市旅游文化初步显现,城市环境更加靓丽,2016年实现了几个聊城第一:聊城市为首批山东省全域旅游示范区创建单位;在

全省率先成立旅游发展委员会,组建旅游集团;东阿县为全国全域旅游示范区创建单位,东阿阿胶旅游景区为全国首批工业旅游创新单位,首次举办全国红色旅游培训班等。

2017年确立了以生态旅游为重点、全域旅游为方向,打造特色鲜明的生态休闲旅游目的地城市的总体发展思路,重点实施“1248”建设工程:即,创建全国旅游示范市,聊城水上古城和争创5A级景区的东阿阿胶两个旅游目的地产品,运河、马颊河、金堤河、水浒四个重点建设旅游项目,整个8条重点旅游线路。为了达成这一目标,聊城市旅发委确立了进一步深化旅游综合改革,建设培育旅游骨干项目,推动乡村旅游提档升级,完善旅游公共服务体系,拓展国外旅游市场,整治规范旅游市场,完善各项保障机制等各项举措。

据悉,当前,聊城已组织动员全市上下迅速掀起创建全国文明城市热潮,奋力实现今年创建全国文明城市提

名城市工作目标,力争2020年创建成为全国文明城市,先后出台了一系列规定办法,重点在提升市民素质、整治市容环境、改善基础设施等7个方面下功夫,集中发力,重点突破。

聊城市旅发委主任刘光辉在讲话中表示,创建全国文明城市的各项要求,与全域旅游示范区创建的多项要求相一致,创建国家文明城市,责任重大,使命光荣,以创建全国文明城市为契机,也同时有利于促进全域旅游示范区创建多项目的实现,对全域旅游示范区创建工作也起到一个很好的引领、促进作用。聊城旅游行业将积极贯彻落实全市创建全国文明城市各项要求,动员全行业迅速行动起来,全力投入创城工作,完善旅游公共服务体系,规范全市旅游市场,完善各项保障机制,擦亮窗口,突出特色,打造品牌,坚决完成各项任务。

会上,聊城市委宣传部



15日,聊城市旅游行业创建全国文明城市提名城市工作会议召开。

记者 杨淑君 摄

精神文明办公室副主任姚清昌就全市旅游行业在聊城争创国家文明城市工作中肩负的责任讲话指出:全国文明城市集中反映了一个城市整体的文明水平,是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉,也是最具价值的城市品牌。旅游产业,则是立体展示城市发展建设的窗口,全面诠释城市文明内涵的重要载体。自身具有价值提升效应、品牌效应、生态效应和市民的幸福价值效应,因此是争创全国文明城市的重要组成部分。各相关部门和旅游产业机构要努力做好各项工作,确保各项目标任务的圆满完成,为聊城争创全国文明城市做出积极贡献。

# 聊城市旅游行业协会会员大会召开

## 成立乡村旅游和文化主题酒店两个分会

本报聊城5月15日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 15日上午,聊城市旅游行业协会会员大会召开,会议宣布成立乡村旅游分会和文化主题酒店分会两个分会,并对2016年度数十家获奖旅游企业及单位进行表彰。

会员大会由聊城市旅发委副主任任家帝主持并宣读表彰决定,市旅发委副主任刘艾新宣读《聊城市旅游行业协会人事变动议案及内部机构设置的通知》,市旅游行业协会会长王金福作2016年协会

工作报告,市旅发委主任刘光辉讲话,市旅发委主任刘光辉、市妇联副主席刘静、市工会事业部部长张兆生等为获奖单位颁奖。

聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店、昌润大酒店、东阿阿胶文化主题酒店、莘县伊尹文化主题酒店、高唐泉林大酒店、聊城市技师学院、聊城市神州旅行社、聊城水上古城等旅游企业受到表彰。

聊城市旅发委副主任刘艾新宣读《聊城市旅游行业协会人事变动议案及内部机构

设置的通知》,宣布成立乡村旅游分会和文化主题酒店分会,并在会上宣布成立协会的两个内设机构:《聊城旅游》杂志社和旅游咨询服务公司,为旅游企业提供宣传平台和服务平台,同时聘请文化顾问,为全市旅游发展献计献策。

会上,聊城市旅游行业协会会长王金福在总结讲话时指出,2016年,市旅游行业协会在各级各部门的关心支持,以及各会员单位的共同努力下,开展了卓有成效的工作,积极组织全市旅游从业人员

培训周等各种活动,协会组织参加省行业协会举办的调研活动,为会员服务迈出新路子,行业交流取得新成就,协会和分会自身建设全面加强。下一步,要加强调查研究、当好参谋、努力为会员单位办实事,加强培训,适时组织考察交流活动,提供更多学习提高的机会,加强协会自身建设,全面履行服务职能。

聊城市旅发委主任刘光辉在讲话中表示,过去的一年,市旅游行业协会开展了诸多卓有成效的工作,他充分肯定

定和赞赏协会所做的工作,下一步,希望协会能当好“参谋”,要积极围绕全市旅游工作大局出点子、想对策、支高招,同时,在政府做出决策之后,协会还要积极组织会员单位进行统一、正确实施;其次,协会要当好“桥梁”,真正成为旅游企业、旅游行业的“娘家人”和“代言人”;协会还要发挥协调功能,建设好制度,当好裁判,不断组织各种培训、考察交流活动,加强内设机构管理,为协会健康发展提供有力保障。

## 聊城市交通运输局运输管理处关于对聊城市城区部分机动车维修企业《道路运输经营许可证》进行注销的公告

### 部分城区机动车维修企业:

为进一步加强市城区机动车维修企业监管,全面清理运政网维修企业信息,根据《中华人民共和国行政许可法》第七十条规定,现依法注销其《道路运输经营许可证》。现登报公示,注销企业信息请登录聊城市交通运输局网站(<http://www.lcjtj.gov.cn/>)进行查看。此次注销一类维修企业5家,二类维修企业22家,三类维修企业26家。

聊城市交通运输局运输管理处

2017年5月15日

## 聊城就业技能培训补贴标准目录公布

### 覆盖11大类,49个工种

本报聊城5月15日讯(记者 杨淑君) 为进一步落实政府购买公共就业创业服务政策,充分发挥职业技能培训服务经济社会发展、服务就业的功能。近日,聊城市人力资源和社会保障局、聊城市财政局联合印发了《聊城市就业技能培训补贴标准目录》。该目录以市场需求为导向,综合考量不同培训职业(工种)的成本、紧缺程度、培训时间等因素,建立了政府补贴与培训成本、培训质量和就业效果挂钩的良性机制。

据悉,新补贴标准改变过去初、中、高级技能培训一个补贴标准的现状,将初级技能培训补贴标准调整为500-1000元、中级700-1300元、高级800-1500元。适当降低培训成本较低的工种补贴标准,提高培训成本较高的工种补贴标准,既与实际培训成本、收费标准有效衔接,又符合就业补助

资金、创业带动就业扶持资金的现实承受能力,能够充分调动市场、培训机构、受训人员的积极性。

另外,对市场需求量大、国家政策扶持的行业(工种)适当提高补贴标准,使补贴政策惠及更多有实际需要的失业群众,也符合关于扶持家庭服务业发展的政策方针。结合扶贫攻坚实际,将与三农密切相关的农林牧渔类工种补贴标准适当提高,有效减轻农民的培训负担,引导更多培训机构加入到对农民的技能培训中来。

对于一些入门较难,取得初级资格证书后即可上岗,后续提升主要依靠实践的工种,适当提高了初级补贴标准、降低了高级补贴标准,使培训补贴更多发挥“雪中送炭”,而不是“锦上添花”的作用,促进更多有就业意愿的失业人员成功掌握一门技能、早日实现就业。